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Referat fra FAU-møte 9. oktober 2023 
Sted: Personalrommet på Ammerud skole. 
 
 
Del 1: 19.00-19.30: Informasjon fra skolens ledelse v/Frode Wannebo 
Del 2 kl. 19.30 – 20.40: Møte i FAU 
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Punkt: Sak: Frist/Utført: Ansvar: 

1 
Informasjon fra ledelsen v/Frode Wannebo 

- Oppstartet av skoleåret har vært bra.  

- Skolen får gode, kompetente søkere til utlyste stillinger 
- Fokus på lesing dette skoleåret (også).  
- Vet at det stilles spørsmål ved tverrfaglig fra foreldre. Det kommer 

mange spørsmål om fagene og timefordeling.  
- Holder på å oppgradere biblioteket. Ønsker å få til forfatterbesøk 

osv.  
- Hjertesone: stor forskjell fra i fjor til i år. Ser at folk bruker 

snuplassen. Gjerdet som er satt opp ved p-plassen fungerer etter 
intensjonen. Fremsnakk gjerne gåing og sykling som reisemiddel 
på skoleveien.  

- Skolemiljøteamet får to nye ansatte som starter om en måneds tid. 
Til sammen blir det da fire stykker i skolemiljøteamet.  

- Minner om aldersgrense på sosiale medier! En stor andel «bråk» 
som skolen må håndtere springer ut av episoder som har skjedd 

på sosiale medier. Skolen håper FAU kan ha fokus på dette i 
skoleåret som kommer.  

- Kommet spørsmål om blanke tegneark på AKS. Barna får dette, og 
mer enn fargeleggingsark.  

- Utlån av skolen: Slitasje som følge av bruk må dekkes over skolens 
budsjett. Derfor kun Miljøverkstedet som lånes ut. Husk at 
Ammerudklubben kan lånes av 5. – 7. trinn. Innspill i møtet om at 

man da bør prioritere å låne ut til 1. – 4. trinn på skolen. 
- Kommet spørsmål fra foreldre om økter uten friminutt. Frode 

melder om at det er mulig å ta opp med trinnleder om man mener 
det er nødvendig med flere friminutt/pauser. 

- Spørsmål i møtet om skolebøker. Frode informerte om at skolen 
har masse lisenser til ulike læreverk på nett. Ulike meninger om 
skolebøker, og hvilke læreverk lærerne ønsker å bruke. Diskusjon 

om hvordan skolen ønsker å gjøre det med skolebøker/læreverk.  
- Spørsmål i møtet om hvor gode skolen er til å tilpasse 

undervisning i begge ender av skalaen. Frode svarer skolen løser 

dette på ulike måter, i klassesituasjon og/eller i mestringsgrupper. 

Begge deler fungerer. Alle skal bli møtt der de er. Foreldre kan ta 
opp behov for tilpassing med lærer.  
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Punkt: Sak: Frist/Utført: Ansvar: 

2 
Orientering fra FAU-styret 

- Beklager at første møte først er i oktober. Har vært utfordrende å 

få oversikt over dette skoleårets FAU-representanter.  
- Skal lage «mal» for valg av FAU-representanter og innmelding av 

disse. 
- FAU-møtene avholdes første mandag i måneden, kl. 19.00-21.00. 

Møteplan for dette skoleåret ligger i innkallingen til dette møtet. 
Ledelsen er med på første del, gjerne med temaer vi ønsker at de 
skal informere om.  

- Alle foreldre er med i foreldrerådet. FAU er arbeidsutvalget til 
foreldrerådet.  

- Eksempler på saker; nettvett, sosiale møteplasser osv. Forsøke å 
bruke mest mulig til på saker som angår alle.  

- FAU-styret møtes og forbereder FAU-møtene.  
- Arbeidsgrupper; hjertesone, digital ressursgruppe osv.  
- Skolen har mange faste arrangementer, som trinnene arrangerer.  

- Ammerud på tur: et fond. Alle elever får dra på en tur i året. Skolen 
betaler for transport, fondet betaler for billetter etc.  

- I fjor jobbet FAU politisk opp mot bydelen for å få til etter skoletid-
tilbud. Deltok på åpen halvtime i bydelsutvalget.  

- Tidligere jobber med oppussing av skolegården.  
- En arbeidsgruppe arrangert etter skoletid-tilbud for 6. og 7. trinn i 

fjor.  

- Det avtroppende byrådet bevilget penger til inkluderende 
skolemiljø til alle skoler i kommunen. FAU har dermed 20.000 kr. 
som vi kan bruke på tiltak. Ønske fra ledelsen: skape en møteplass 
for foreldre om mobbing, nettvett etc.  

- I fjor arrangerte en gjeng foreldre lavtersket halloween-feiring på 
skolen. Foreldre på 6. og 7. trinn arrangerer opplegg på 
Ammerudklubben i år. Innspill i møtet om at 5. trinn også bør 

inviteres til dette. Sender ut skolemelding med spørsmål om noen 
vil bidra med å arrangere lavterskel feiring for 1. – 4. trinn på 
skolen. 

  

3 
Innspill til arbeidsplan 

- Sosiale medier og nettvett 
- Innemiljøet? F.eks. bidra til oppgradering av biblioteket. Se om vi 

kan få ekstern finansiering.  

  

4 
Evaluering av skolestart  

- Oppfatning at det fungerte fint ved oppstart.  
- Førskoledag fungerte fint 

- Lærer på første trinn som skal ut i permisjon. Savner tydelig 
informasjon om dette. Skolen kan gi informasjon uten at de 

nødvendigvis har løsningen på tidspunktet de informerer  

  

5 
Valg 

- Utgikk fordi FAU ikke var vedtaksdyktig og valgkomiteen ikke til 
stede.  

  

6 
Innmeldte saker/eventuelt 

- Vester til de ansatte med navn på skolen. Kan FAU være med å 

bidra? 

- Hva er status på avlukkene i dusjene? 
- Mobilskap 
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